

ERRATUM

Erratum for Grossman et al., Target- and Resistance-Based Mechanistic Studies with TP-434, a Novel Fluorocycline Antibiotic

Trudy H. Grossman,^c Agata L. Starosta,^a Corey Fyfe,^c William O'Brien,^c David M. Rothstein,^c Aleksandra Mikolajka,^a Daniel N. Wilson,^{a,b} and Joyce A. Sutcliffe^c

Gene Center, Department of Biochemistry,^a and Center for Integrated Protein Science Munich (CIPSM),^b University of Munich, Germany, and Tetrphase Pharmaceuticals, Inc., Watertown, Massachusetts, USA^c

Volume 56, no. 5, p. 2559–2564, 2012. Page 2561: In [Table 1](#), the labeling of the columns should be reversed. The table should appear as shown below.

Antibiotic	IC ₅₀ (μg/ml) ± SD	
	Without Tet(M)	With Tet(M)
TP-434	0.29 ± 0.09	0.27 ± 0.16
Tigecycline	0.08 ± 0.01	0.09 ± 0.04
Tetracycline	1.26 ± 0.48	6.50 ± 3.30
Linezolid	1.30 ± 0.28	1.08 ± 0.74

Citation Grossman TH, Starosta AL, Fyfe C, O'Brien W, Rothstein DM, Mikolajka A, Wilson DN, Sutcliffe JA. 2015. Erratum for Grossman et al., Target- and resistance-based mechanistic studies with TP-434, a novel fluorocycline antibiotic. *Antimicrob Agents Chemother* 59:5870. doi:10.1128/AAC.01551-15.

Copyright © 2015, American Society for Microbiology. All Rights Reserved.
doi:10.1128/AAC.01551-15